
 

РОМЕО И ЈУЛИЈА  

Ромео и Јулија су Жабари из Вероне и они се смувају.  

Међутим, маторци су им веома зај**ани и уопште се не готиве  

јер раде исти бизнис али су у различитим екипама (као Верона и Кјево).  

Зент им је да их не провале и да им не укину кинту, па се виђају тајно.  

И тако на 50 страна они као нешто крију и кењају једно другом како се воле,  

а не карају се. На крају, једном приликом, упадну у лош трип и рокну се.  

ЗЛОЧИН И КАЗНА  

Неки студент је стално без филера јер мора да плаћа стан, пошто је испушио  

за место у студењаку. Једном приликом је био у бедаку, па је улетео код  

неке бабе, пуне к'о брод на гајбу и оверио је. После је улетео у фрку са  

самим собом, јер се плашио да ће мурија да га провали. У ствари он и није  

био неки кримос већ п**кетина, па се на крају сам пријавио мурији.  
ИЛИЈАДА  

Та Илијада траје ко гладна година. Вођа једне екипе мазне рибу од вође  

друге екипе. Онда овај први, да не испадне јајара, скупи ортаке и опколи.  

Али ови први га испуше, онако жестоко, јер су ови други били до јаја  

спремни. Онда један тип смисли кул фору да зај**у ове друге. Шатро, као  

боли их к***ц за рибу, важан им је бизнис који може да се сј**е због  

настале фрке. Да покажу да су искулирали, они оду и оставе шлепер цигара  

другој екипи у коме су сакрили део екипе. Ови први су мислили да су их  

сј**али и почели да славе. Кад су се понапијали и надрогирали, ови други су  

излетели из шлепера и ј**али им кеву к'о у Мортал Комбату.  

РАТ И МИР  

Пре 200 година Французи крену на Рује и дођу до Москве (као у Панцер  

Генералу). Онда је дошла зима и Французи се посмрзавају ко п**ке и онда се  

напасу муда Рујама ко зец келерабе. Књига има сома страна, ту има и неке  

рибе, журке, жваћу нешто, њесра све време.  
ПРОЦЕС  

Типа у'вате керови без разлога и дркају га кроз целу књигу и на крају га  

сј**у до коске.  

НЕЧИСТА КРВ  

Типа ожене старијом рибом. Он провали да је његов ћале зигује, што га 

тотално сјебе. Цела књига је секс, само тако.  
АНА КАРЕЊИНА  

А шта би с Аном Карењином да се баци под воз, будала једна?!  

Ана Карењина је нека жешће добра риба, али удата за маторца дупло старијег 

од себе. Пошто њему није могао да се дигне, она се сморила, па на некој 

журци упозна младог, згодног фрајера и почну да се виђају. 



Међутим, она упадне у трип сама са собом да то није у реду, иако се цео град 

кара међусобно и на крају падне у бедак и рокне се, а овај њен швалер црк'о 

од муке и оде на фронт, па и он погине.  

За то време неки тамо мамлаз мува неку рибу, ал' тип је смотан, па на сома 

страна жваће нешто и на крају књиге је запроси...  
КОШТАНА  

Коштана је играчица у дискотеци и жешћа риба, а на њу се наложио неки 

бумбар и хоће да је жени, а она неће. Фрка јој је да неће моћи да блеји по 

граду јер је његова породица нека озбиљна... Целу књигу кука неки маторац 

за својом младости и смара све остале, а књига је жешће неразумљива јер је 

на врањанском.  
ГОРСКИ ВИЈЕНАЦ  

Турци опколили Црногорце, па се ови узентали и сакрили, а њихов вођа, неки 

владика, кука да се врате, јер он не зна шта ће сам против Турака.  

Ту их као ложи неким храбрим текстовима, пошто су Црногорци жешће 

утриповани да су јуначине, а у ствари су пичкетине.  

Пошто им је владика обећао да ће сви бити баје у својој екипи ако победе 

Турке и да ће да им да добру кинту, одједанпут се ту створе неке јуначине 

који имају пушку која погађа на сто метара, па оду у битку и наравно (а како 

би Црногорци другачије) сјебу Турке.  
СЕОБЕ 

Ради се о Србима војним гастосима који траже аутономију ко Чанак, 

међутим, Швабе заболе рацку за њих, већ их само искоришћавају за ситне 

репа, баусхтел и рад на црно. Овима докурчи и запале за Русију. Ту се 

међусобно поп****ју на "шуд ај стеј ор шуд ај гоу" фору. Неки оду, неки 

остану, а Руси их као и Швабе испале за шљаку и папире. Углавном људи 

најебали до бола.  
ПРОКЛЕТА АВЛИЈА 

Турски затвор, ко у Поноћном Експресу. Управник затвора, жешће за***ан 

лик, све их кара, свима им се на**бава мајке. Два типа, од којих један ђанкоза 

а други поп, шиље патку целу књигу око неког Пекмез - Султана (или џем, 

мармелада, **бем ли га.) и посматрају пролазност живота с бочне стране. 

Ђанкоза очито урађен ко стока а за попа се не зна. Књига је кратка тако да 

није баш најподеснија за потпалу, али би била идеална као подупирач за 

фрижидер или шпорет. 

ЧИЧА ГОРИО 

Ћале пензос има две ћерке које га не поштују ни два одсто јер мисле да је 

„љаксе“. Он све што има штека и даје њима, а њима никад доста. На крају, 

кад није имао одакле да им набави паре, он „пукне и рикне”. 


